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Αριθ. Πρωτ. 588 
Αθήνα, 04/12/2020 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Μείωσης των Αποβλήτων και Υλοποίηση του Προγράμματος 

«Κατάρτιση και πιστοποίηση γνώσεων και δεξιοτήτων εργαζομένων στον Τομέα του 

Περιβάλλοντος»  

 

Τα περιβαλλοντικά ζητήματα αξιολογούνται ψηλά στην ατζέντα πολλών χωρών σε όλο τον κόσμο, 
καθώς τα αποτελέσματα της κακοδιαχείρισης των πόρων της Γης είναι ήδη ορατά.  

Η περασμένη εβδομάδα ήταν αφιερωμένη στη μείωση των αποβλήτων.  
Πρόκειται για την ετήσια ευρωπαϊκή πρωτοβουλία που ενθαρρύνει τους πολίτες να οργανώσουν 
δράσεις και να προβούν σε ενέργειες ευαισθητοποίησης σχετικά με τη βιώσιμη διαχείριση των     

αποβλήτων και των πόρων. Η Ευρωπαϊκή Εβδομάδα για τη Μείωση των Αποβλήτων (EWWR) έχει 
ιδιαίτερα μεγάλη απήχηση σε όλη την Ευρώπη. 

 
Φέτος, το κεντρικό σύνθημα ήταν «Αθέατα απόβλητα» και στόχο είχε την εκπαίδευση του κοινού 
στην πρόληψη δημιουργίας απορριμμάτων. 

Εθνικός συντονιστής των δράσεων ήταν ο Ελληνικός Οργανισμός Ανακύκλωσης (ΕΟΑΝ), που     
οργάνωσε μια σειρά πετυχημένων δράσεων, όπως το διαδικτυακό φόρουμ για την ανακύκλωση και η 

προβολή βραβευμένων ντοκιμαντέρ για τα πλαστικά μίας χρήσης. 
 
Η Ομοσπονδία Συλλόγων Εργαζομένων Τεχνικών Επιχειρήσεων Ελλάδος (ΟΣΕΤΕΕ) έχοντας      

αναλάβει ως δικαιούχος την υλοποίηση του έργου «Κατάρτιση και πιστοποίηση γνώσεων και       
δεξιοτήτων εργαζομένων στον τομέα του Περιβάλλοντος», στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού       

Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία 2014-2020» και ειδικά με 
το πρόγραμμα "Σύγχρονα Συστήματα Διαχείρισης Στερεών και Υγρών Αποβλήτων" συμβάλει στην 
ανάδειξη και αποτελεσματική αντιμετώπιση του εξαιρετικά σοβαρού ζητήματος της διαχείρισης των 

αποβλήτων και έχει ως σκοπό την κατάρτιση και πιστοποίηση εκατοντάδων εργαζομένων στο 
αντικείμενο αυτό. 

Για περισσότερες πληροφορίες στο https://ewwr.eu και στο https://www.osetee.gr . 
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